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TPEXONTA KYMATA

Z' éva eAdoTIKO péoo Trou éxel Th d1eUBuvon Tou dfova x ' x , diadideTal
gykdpaio appoviké kKUpa TAdtouc A =5cm, tpog Th BeTIkA KaTeVBuvon. ZThv
apxh O Tou afova PpiokeTal n TThYA TOU KUPATOG, TTOU EKTEAEI TaAAdvTwan pe
eCiowon: y = Anquot . Z1o dimhavo didypappa, divetal n ypagikh apdotaocn
ThG @Aong ¢ Tou KUPATOG 0€ ouvdpTnon He Thv amoéatacn x amoé thv mnyn O
Th XpovikA oTiyun + =0,5s .
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1. Na umroAoyioeTe Thv Tepiodo kal Thv TaxUTNTA ToU KUKATOG.

2. Na ypdyeTe Thv e€iowon Tou KUPATOC.

3. TToia xpovikh oTiyun 6" apxioel va Tahavtwvetal o' éva onpeio M mou
améxel amooraon x =1m améd Tnv Thyn;

4. Avo onpcia K kai A, £Xouv KATToId XPOVIKA OTIYUA T @AoEIg

br
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gival n petall Toug amoaTaon;

5. Orvav 10 onueio K ppiokeTal oe amoudkpuven y, = +A, o€ TI

2 , , ,
¢, =—rad kal @, = ?ﬁraa’. TToio eivair o kovTd otnv Thyh; TTola

amopdkpuvon Ba PpiokeTal To onpeio A TV id1a XPOVIKA OTIYUA;
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TToon eival n petaPoAn Tng edong Tou onueiou K o€ xpoviko didoThua
Dt =2s;
Na ppeite Thv amopdkpuvon y améd thv ©.I. kai Thv TaxuTnTa ¢ ThG

TaAdvTwong evog onueiou A Tou améxel améotaon x =2m amoé Tnv

, , , 81
TINYA Th XPOVIKA OTIVUA T = 3—25.

Na kdvete Tn ypaeikn tapdordon Tng amopdkpuvong y amoé th O.1.

Tou onpeiou A (x =2m amoé Tnv mnyh O ) ouvapTAROEI ToU XPOVou.
Na utroAoyioTei n péyioTn TaxuTnTa ThG TAAdvTwaong.

10. Na kdveTe Th Ypag@IkA Tapdotach TN ¢dong ¢ g€ ouvdpTnon He To

Xpovo 7, yia éva onyeio ou améxel améoraon x = 0,6m améd Tnv
TtyA.

11. Na kdveTe To OTIYHIOTUTIO TOU KUHATOG TIG XPOVIKEG OTIVHEG:

t,=05s, 1,=0,625s, 1, =15

12. Th XpoVIKA GTIYPA TToU h @don ThG TINYAC ival ¢ = 7zrad , o€ oia

amoéoTaon éxel Tdcel To KUPA; Na yivel TOTE Kal To OTIYHIOTUTIO.

13. Na umoAoyioeTe Tnv TaxUTnTa TNG TAAAVTWONG €VOC onpeiou, éTav n

, , , A
amopdKpuUVon Tou gival y = +§.

14. Tn xpovikA oTiyuh 1t =25 o€ mola amopudkpuvon y Ppioketalr mnyA;

TTooa onueia d€€1d TN TNYAC €Xouv Thv idia XPOVIKA aTIyUA TV idia
amopdkpuvan;

15. Na umoAoyioeTe Th XpovikA aTIyUA 7, = 15, mdéoa onpeia £xouv

. A
amopdkpuvon y = +E amé Tn ©.I1. Toug.

16. AUo onpeia A, B ppiokovTal o€ amooTdoeig X, =2m Kal X, =2,8m

amé Tnv Ty O, avTtioToixd. Na umoAoyioeTe Tn diapopd dong Toug
Kal Toéoa ohpeia Tou uB. TUApAaTo¢ AB ppiokovTal og avTiBeon gdong
ge Tnv Tyl O TWV KUPATWV.

17. Na umroAoyioeTe TNV amoaTaon evog 6pou¢ amo Tn HeBemopevn

KolAdda.

18. TToia xpovikA aTiyuh 7, To onueio Z (X, =2m) éxel amoudkpuvan

y= +g yia 2" popd:;

19. Na ypayete Tnv e€iowon Tng amopdkpuvong y yia éva ongeio I', ou

améxel anéotach x,. = 0,4m amd Tnv TNYA Kai PpickeTal apioTepd TG
TINYAG.
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20. Na ypdyeTe Thv e€iowon Tou KUPATOC, av Th XpoVvikA oTiyuh =0, n
Tnyh Twv KupdTwy (x = 0) PpiokeTal oe amopdkpuvon y = +§ ye
v>0 amé Tn ©.1.

21. Tloia xpovikn oTiyun éva onpeio P (x, = +4m) pTdvel oTnV KATW

akpaia ©éon Tou yia TTpwTh Yopd;
22. Ao onpcia N, ®©, améxouv petall Toug amdoTaoh % Av y, =+A,

va ppeBolv 1a y,,u a,.
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